COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU VENDREDI 13 MAI 2016 à 20 H 30.

Absents excusés : Mme Maryline VANEL – Mr Cyril DUCLOS.

Mr Jean-Paul VALLOT, Maire, ouvre la séance en accueillant Mme Catherine HERVE, nouvelle recrue au poste de secrétaire de mairie, en remplacement de Mme Martine BERLIER qui part en retraite au 1er juillet 2016.

Ordre du Jour
· Informations sur les travaux en cours : - extension du réseau d’eau potable : les travaux sont pratiquement terminés. Reste la mise en route des pompes électriques au réservoir de Vernolon, le remblaiement du mur du réservoir, des reprises d’anomalies constatées sur le parcours du réseau, et la pose des compteurs d’eau. Une réunion de chantier aura lieu le jeudi 19 mai à 14 h, à Vernolon. Ensuite, à une date non encore connue, aura lieu la récéption des travaux avec l’Entreprise et le Cabinet d’étude CETI, et la commune.

· Travaux de la salle des fêtes : - le constat d’huissier, Me KOURBAGE de PELUSSIN, a été réalisé pour le mur de la propriété MARSOT Paul. Il a été adressé à l’architecte. L’appel d’offre va pouvoir être finalisé.

Questions diverses :

· L’appartement n°1 – Ecole – Le Bourg va être à la location au 01/06/2016, suite au départ de Melle PONCHON. Il est d’une surface de 38 m2 et le prix de la location est de : 195,44€.

· L’auberge « Vert’Anes » -St Sabin –VERANNE, Mr GIAMATEO, propriétaire a fait connaître à la municipalité de COLOMBIER qu’il désirerait être desservi en eau potable par le réseau communal de COLOMBIER pour son auberge et son logement, à cause des analyses coûteuses qui lui sont demandées actuellement avec son branchement eau privé, et qui n’ont pas de bons résultats. Contact a été pris avec la municipalité de VERANNE et La Communauté de Communes du Pilat Rhodanien qui a la compétence eau et assainissement.
· Travaux de la fibre optique – THD- : les travaux d’enfouissement débuteront le 23 mai 2016, du côté du chemin rural des Bernes en descendant pour rejoindre la piste forestière de Goarnet, ensuite ils remonteront rejoindre le village par le chemin rural du Menhir. Travaux exécutés par l’entreprise SERPOLLET. 

· Participation financière pour le Très Haut Débit à la Communauté de Communes des Monts du Pilat : coût total : 21 900 €. La modalité de versement proposée par la CCMP est de 10 versements de 2 190 € échelonnés entre 2016 et 2025.Accord du Conseil Municipal.

· Plainte a été déposé à la gendarmerie de Bourg-Argental par Mr Jean-Paul VALLOT, Maire, à l’encontre de Mr Gilbert VERCASSON, Mizérieux, suite à son dépôt de bois qui empêche le passage des engins forestiers, et des véhicules de secours incendie sur la piste forestière de « Goarnet ».

· Travaux sur la toiture de la Mairie : suite aux intempéries de cet hiver qui ont causé un dégât des eaux chez une locataire des appartements mairie, il a été décidé de faire intervenir l’entreprise GAMON de St Julien-Molin-Molette qui procèdera à une injection de mousse polyuréthane pour boucher les trous le long de la toiture.Devis : 450,20 HT soit 495,22 €TTC ( devis Michelin –Graix : 860,00 €HT soit 1 032 €TTC).
· Adressage : 2 réunions sont prévues en mairie pour préparer l’adressage (pour le THD) : vendredi 20/5/2016 à 14 H, et vendredi 27/05/2016 à 14 H.

· Prochaine réunion du Conseil Municipal : vendredi 10 JUIN 2016 à 20 H30.

